



CPI涨幅预期目标3%左右 巧买银行理财产品才能轻松跑赢

政府工作报告提出,今年居民消费价格指数(CPI)涨幅预期目标为3%左右。这一目标与去年预期目标相同,去年CPI实际涨幅为2.0%。从目前人民币定期存款基准利率看,一年期为1.5%、二年期为2.10%、三年期为2.75%。那么,如何通过购买银行理财产品跑赢全年CPI预期目标呢?为此,记者走访部分银行网点进行调查。

现代快报/ZAKER南京记者 李喆 通讯员 魏兰兰

银行理财产品收益率回暖

记者在某国有银行某网点了解到,该银行正在发售的一款非保本浮动收益理财产品预期年化收益率为4.3%,期限为179天,按起购金额5万元计,投资预期收益为1054.38元。

另一家股份制银行提供的期限达305天的理财产品具有更高的预期年化收益率,达到4.45%。一位正在购买该理财产品的阿姨表示,作为这家银行的老客户,并不在意收益率的波动,尽管跟前两年相比确实已经下滑不少,但购买银行理财产品仍是她“赚菜金”的主要途径。

一位银行理财经理告诉记者,由于市场环境的变化,过去普遍5%以上年化收益率的产品目前已经不多。不过,从春节前后的时点看,近期银行理财产品收益率有所回暖并保持稳定,国有大行的预期年化收益率一般

已经超过4%,中小银行,特别是城商行的预期年化收益率水平还能更高。记者发现,某城商行一款期限为63天专供“女神节”的产品年化收益率超过5%。市场人士表示,“节日效应”一直是银行吸引客户的重要节点,但这类低起点、高年化收益率产品的投资期限不会太长,主要目的是通过高收益预期吸引新客户、新资金。

“长短搭配”锁定收益预期

在一年期以上理财产品方面,记者发现不少银行能够给出超4.5%的年化收益率。某银行甚至给出一年期三档不同金额的年化收益率,其中,5万元一年期收益率4.5%、20万元一年期收益率4.55%、90万元一年期收益率4.7%。

一家上市银行的理财经理告诉记者,之前有个客户购买了

一年期收益率5.2%的产品,“当时,他还觉得有点低,但现在回过头一看,买得真是划算。”据了解,市场目前普遍认为在未来资产荒与资金荒的共同作用下,银行理财产品收益率还会延续过去一年下滑的步伐。因此,银行考虑到资金使用情况和客户心理,一般只有较长投资期限的理财产品才会给出较高的收益预期。

不过,业内人士提醒投资者,单一地为了高收益率而购买长期产品可能并不适合每一个人,每个客户还要根据未来一年、两年的资金需求进行合理配置。因为理财产品一般不能提前赎回,如果遇到急用钱的话,就会造成麻烦。建议大家“长短搭配”,通过理性购买理财产品实现收益、轻松跑赢CPI。

银行主打“女神牌” 你能赶得上几个?

今天是“国际三八妇女节”,南京各家银行纷纷开始举办妇女节打折优惠活动。对此,记者进行了全城搜罗,希望能帮女性读者省心,能帮男性读者“省钱”。

现代快报/ZAKER南京记者 吴双 通讯员 厉磊

30元能买品牌手包

从即日起至3月9日,招商银行南京分行为全辖客户准备了多重优惠礼。活动期间,通过招商银行各网点首次办理招商银行借记卡并参与指定活动的客户将获赠110元新用户礼包(内含饭票/影票/话费)。女性客户还可参加微信抽奖,抽取38位幸运用户赠送“周一花”,连续四周,每周一束鲜花送达客户指定的地点。

此外,活动期间,首次申办招行唯品会联名信用卡,可通过“掌上生活”以30元购买价值725元FolliFollie手包1个;使用该卡在唯品会消费,还可享5倍积分。对于女性客户而言,在招商银行各网点,通过新转入资金购买价值超过3.8万元的指定理财产品,除理财产品可享同期产品更高收益,还可获得1枚鸡年纪念币(共计888份)。

消费贷也有优惠,凡符合招行条件的全省前100名女性客户在招商银行各网点申请办理“消

费贷”业务,均可在常规“消费贷”利率的基础上打8.3折。

198元可享抗雾霾面部护理

华夏银行推出的活动也特别对女性客户“胃口”。除3月8日当天,在德基广场、金鹰新街口店、南京新百、中央商场新街口店享受刷华夏银行借记卡、信用卡有优惠外,即日起至4月30日,华夏银行的客户还可在香住SPA中心大酒店,凭华夏银行发送的活动短信,到店刷华夏银行信用卡以198元的价格,体验原价980元海洋能量按摩60分钟,或原价680元C+抗雾霾面部护理60分钟,两项护理优惠活动任选一项(每人仅限使用一次)。

打美容牌的银行还有恒丰银行,在恒丰银行南京区域网点办理一年期(含)以上金额380元定期存单或认购理财产品的客户,均可获赠价值1980元的王氏果菜美容连锁机构美容卡一张,不过,美容卡有限,送完为止。邮储银行南京市分行对女

性的体贴颇为独特。3月8日,邮储开展《属于你的节日,邮储健康美丽伴你行》体验活动。邮储银行莫愁湖、山西路两家支行将专门设立女性服务区,前来办理业务的女性客户,可免费享受肩颈护理、美甲服务,还有专业营养师提供养生咨询。

线上活动根本停不下来

银行线上活动的好处就是省时省力,像工商银行江苏省分行的“女神价到”活动,就是在工行的融e购APP上开展的。3月8日当天,只要在融e购APP平台购买 iPhone7、iPhone7P、iPhone6S、iPad Air2、iPad Pro等产品,收货并给出五星好评,然后将评价截图提交给融e购客服,就可以获得最高500元的好评返现。

另外,光大银行联合唯品会从3月2日到8日的美妆节活动也是在线上开展,在“光大南京微生活”里扫码登录,即可获得110元的组合红包以及唯品会的优惠折扣。



资料图片

个人大额存单获客户青睐

除了传统低风险理财产品外,记者发现,收益高、流动性好、安全性强的“个人大额存单”获得不少客户的青睐。

本地某城商行的30万元起、三年期个人大额存单利率达到3.90%。某农商行20万元起、三年期个人大额存单利率达到3.9875%,也就是三年期定存利率上浮了45%。这家农商行负责个人大额存单业务的经理告诉记者,个人大额存单非常受市场欢迎,这与固

定利率、安全性好的特点相关。“采用固定利率后,到期一次还本付息,不受未来降息或市场波动的影响;而且个人大额存单属一般性存款,纳入存款保险范围。”

比较来看,目前银行给出的三年期个人大额存单利率已经超过了去年底发行的三年期凭证式国债3.8%的收益率。此外,个人大额存单在流动性方面支持“靠档计息”,还支持质押贷款和开立存款证明。

异地销卡“规矩”多



小姗在武汉办的卡已经持有三年以上,而且只持有这一张该行卡,且在三年内没有使用,余额也不足100元的话,就会成为“睡眠卡”,也不会影响小姗在南京申办新卡。建议小姗在网点柜面咨询一下该卡的具体情况,然后进行解决。

现代快报/ZAKER南京记者 李喆 通讯员 洪飞

延伸阅读 什么是I、II、III类账户

I类户:全功能银行结算账户,必须在柜面或通过银行自助机具,经银行工作人员现场面对面审核身份后开立,可办理存款、购买理财产品等金融产品、支取现金、转账、消费及缴费支付等全部金融业务,没有限额。

II类户:可以办理存款、购买投资理财等金融产品、限额消费和缴费、限额向非绑定账户转出资金业务。经银行工作人员现场面对面确认身份的,II类户还可以办理存取现金、非绑定账户资金转入业务,可以配发银行卡实体卡片。

III类户:只能办理限额消费和缴费、限额向非绑定账户转出资金业务。经银行柜面、自助设备并经银行工作人员现场面对面确认身份的,III类户还可以办理非绑定账户资金转入业务。

近日,读者小姗遇到了烦心事。由于之前在武汉读书时办理过某银行的借记卡,目前,她想在南京办理该行新卡却被拒绝,而且注销老卡需回武汉办理。

据了解,从去年12月1日起,央行规定一个人在一家银行只能办理一个I类账户,因此,小姗原来在武汉有了一张某银行的借记卡就不能在南京办理新卡。小姗说,办理新卡主要为以后生活方便考虑,特别是买房的时候,需要工资流水、公积金,而该行又是代发工资行。

对于小姗的烦恼,记者向该行工作人员进行了求助。工作人员回复称,如果小姗持有的在武汉办的卡本身没有签约关系,没有代扣费、第三方存管等业务绑定,是可以到南京网点柜面进行销户的。如果南京的网点柜面拒绝了,说明该卡本身有一些绑定业务,比如当初上学的时候有代缴学费,这就需要先撤销这些绑定再进行销户。

工作人员还告诉记者,如果